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Automatic oil firing unit
Burner nozzle cover
indicator lamp
Service screw
Photo-resistor
Cennection plug
Base-plate

Flange

Burner pipe

ignition unit

ignition cabls

Cil pump

Cabile bushing
Suction connection
Return flow connection
Motor capacitor
Motor

Oii pressure line
Solenoid valve
Burner housing
Setscrew
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Dispositif d’allumage automatique
Couvercle du gicleur
Lampe témoin

Vis de service

Cellule photo-résistante
Fiche de raccordement
Plague de montage
Colleretie

Orifice du brileur

Unité d’allumage

Céble d'allumage

Pompe a mazout
Passe-cable
Raccordement d’'aspiration
Raccordement de retour
Condensateur du moteur
Moteur

Conduite a pression de mazout
Elecirovanne

Carter du brlleur

Vis de réglage






Dear Customer,

we are pleased about your decisicn o purchase this oil burner.

We are convinced that your decision was the right one. You now have a
brandname oil burner, which was produced using first-class burner
components. Each single burner has been subjected io a thorough final
inspection and tested under operation-simulated conditions.

However, if a fault does happen to arise, which can never be 100 percent
excluded as far as is humanly possible, please inform us of this immediately.
We will do everything in our power io supply vou with spare paris as
quickly as possible free of charge in the scope of our one-vear faciory
guarantes. You have a factory guarantee of one year on all burner
components (except for the nozzle). {See the enclosed guarantee card).
These assembly and operating instructions contain important information
for the assembly and adjustment of the oil burner. We recomend having
the assembly, initial operation, adjustment and maintenance carried out
by a specialist. The operating instructions included with each burner
must be posted up at clearly visible places in the heating room in
accordance with DIN 4755 and must be carefully read by the operator

of the oil firing system. Have your installation mechanic inform you
about the burner functions and operation with transfer of the system. In
order to guarantee efficient and non-peliuting operation for many years
to come, you should have vour oil firing system serviced at least once
per year by a specialisi, as recommended in DIN 4755. This can bs
performed the best in the scope of a service contract. We wish you
enjoy energy-saving, non polluting and fault-free operation of your new
oil burner system.

Yours faithfully,
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Cher Client,

nous sommes heureux que vous ayez choisi un brlleur de notre fabrication.
Nous sommes convaincus que vous avez fait le bon choix. Vous possédez
& présent un brileur 2 mazout de qualité, fabriqué a partir de compo-
sants de premiére qualité. Chaque brlleur est soumis & un controle final
rigoureux, dans des conditions analogues 2 celles de son utilisation
future. Cependant, si un défaut avait quand méme échappé a notre
vigilance, ce qui, humainement, ne peut jamais étre exclu & 100%,
veuillez nous le communiquer aussitét. Nous ferons le nécessaire pour
vous remplacer le plus vite possible et gratuitement la piéce défectueuse,
dans le cadre de notre garantie d'un an. Toutes les piéces du brileur
(exceptée la buse) sont garanties un an (voir également la carte de
garantie ci-jointe). Ces instructions de montage et de service contiennent
des informations importanies concernant le montage et le réglage du
brileur & mazout. Nous vous conseillons de confier le montage, la mise
en service, le réglage et I'entretien & un spécialiste. Conformément aux
dispositions DIN 4755, les instructions de service qui accompagnent
chaque appareil doivent étre affichées bien en vue dans la salle de
chauffage et impérativement lues avec attention par I'utilisateur de
linstallation & mazout. Lors de la réception de I'appareil, faites-vous
expliquer par votre installateur le fonctionnement et le maniement du
brileur. Afin de garantir un fonctionnement pauvre en émissions et
économisant I'énergie sur de nombreuses années, vous devriez, comme
le recommandent également les dispositions DIN 4755, faire réviser
votre brileur & mazout au moins une fois par an par un spécialiste, de
préférence dans le cadre d’un contrat de maintenance. Nous vous
souhaitons une agréable utilisation de votre nouveau brileur & mazout,
non-polluante, économe en énergie et sans problémes.

Avec nos meilleures recommandations
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Technical Data

Burner performance

Typs Cil flow Burner Heater
performance performance™

HLB0 ELV.2-S 1,3-35kg/h 16—-42 kW 14 — 37 kW

HL50FLV.2-8 30-55kgh 36-65kW 33 - 80 kW

* Spegcifications for units with 2 combustion chamber pressure of
=0 mbar and an exhaust gas loss of approx. 8 %.

Approval
DIN EN 267

Model number for HL 50... 8 5G094/98

Operating range

In the chart, it can be seen that the oil flow of the burneris a
function of the combustion chamber pressure (see fig. 4).

The operating ranges have been determined on a testing unit and
refer to an altitude of approx. 100 m above sea-level and a room
temperature of approx. 20°C. The oil flow that can be achieved in
practice depends on the starting resistance of the heater.

The starting resistance is influenced by the combustion chamber,
the flue gas line and the starting load. Exact values can therefore
only be determined on each respective system.

Fuel
Heating oil EL according to DIN 51603-1
Viscosity max. 8,0 mm?s at 26°C

Electrical data

Rated voliage 230V~ 50 Hz (+10% — 15%)
Starting performance approx. 435 Watis
Operating performancs approx.135 — 235 Waits

Contact load of the thermostats and switches, min. 6A~

Burner dimensions
Specifications of dimensions in mm (see fig. 5 + 6)

Packing
Transpoit weight

3685 x 350 x 485 mm
13,2 kg

Type code

Heizdlbrenner

Type of heating oil EL

Size

Mixing unit

Air flap

Qil preheater

Blower wheel size

Special test according to RAL UZ9

HL 50 ELV.2-S
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Caractéristiques techniques

Puissance du brileur

Type Débit de mazout Puissance Puissance des
du braleur chaudiéres*

HL 50 ELV.2-S8 1,3 - 3,5 kg/h 16 — 42 kW 14 - 37 kW

HL 50 FLV.2-S 3,5-5,5 kg/h 36 — 65 kW 33 - 60 kW

*Indications concernant les appareils ayant une pression de
chauffe de & 0 mbar et une perte de fumée d’environ 8 %.

Homologation
DIN EN 267

Numéro de modéle HL 50...S 5G094/98

Champ d’activité

Le graphique montre le débit de mazout du brileur en fonction de
la pression de chauffe (Cf. fig. 4). Les champs d’activité ont été
établis sur le banc d'essai et se rapportent & une hauteur d’environ
100 m au-dessus de NN et a une température ambiante d’environ
20°C. Le débit de mazout que I'on obtient dans la pratique dépend
de la résistance au démarrage de la source calorifique.

La résistance au démarrage étant variable en fonction de la
chambre de combustion, de la conduiie des gaz de combustion et
de la charge de démarrage, des valeurs exacies ne peuvent étre
communigquées que cas par cas.

Combustible

Mazout EL
Viscosité

conforme a DIN 51603-1
max. 8,0 mm?/s & une témperature
de 20°C

Equipement électrigue

Tension nominale 230 V~50 Hz (+10% — 15%)

Puissance de démarrage env. 435 Watts

Puissance de service env. 135 — 235 Waits

Charge de contact des thermostats et des commutateurs min. 6 A~
Dimensions du briileur

Dimensions en mm (Cf. fig. 5 + 6)

Emballage
Poids de transport

365 x 350 x 485 mm
13,2 kg

1.7 Code de désignation du modéle

Heizdlbrenner

Type de mazout EL

Taille de construction

Dispositif de mélange

Clapet d’aération

Réchauffeur de mazout

Taille de la roue du ventilateur
Essai spécial d’aprés les normes
RAL UZ9

HL 50 ELV.2-8
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Standard scope of delivery

1 Gas burner

1 Hood

1 Gasket for flange

1 Flange

2 Qi hoses, 110 cm long, mounted

1 Nozzle for oil hose

1 Nozzle, blank

4 Fastening screws M8 x 30

4 Washers

1 Hexagon socket wrench 4 mm

1 Assembly and operating instructions
1 Oil burner operating instructions

1 Fastening pin for oil burner operating instructions

Burner components

Motor FHP/AEG EB 95 C 28/2
Capagcitor Hydra 3ufF 400 V DB
Oil pump Danfoss BFP 21 L3
Magnet coil Danfoss 071G0041
Gil preheater Danfoss FPHB 5
fgnition unit Danfoss EBI 052F0030
Photo resistor Danfoss LDS057H (blue)
Automatic oil firing unit Danfoss BHO 64
Automatic oil fiing unit WLE L& S LOA 44
Technical data of the automatic oil firing unit
Danfoss/L & S BHO 64 LOA 44/WLE
Rated voltage 220 - 240 V~ 220 — 240 V~
COperating range 187 — 264 V~ 187 — 264 V~
reguency 50 - 60 Hz 50—-60Hz+6%
Power consumption approx. 3 Watts 3 Watis
Advance ignition i3s approx. 25 s
Re-ignition 20s appiox. 5-2s
Preventilation i3s approx. 25 s
Safety time max. 10's max. 5 s
Photo-cuirent operation 65 — 200 pA
Photo-current start-up max. 5 pA
Main fuse max. 1C A max. 10 A

Attention: Opening the automatic oi! firing unit is not permitied,

2.1

opening couid have unforeseeable consequences.

With air heaters according to DIN 4791,
the automatic oil firing unit LOA 44 must be used.

LE-system for the prevention of pre-diipping and post-dripping of
the nozzle.

The burner has an oil pump suitable for light heating oil (satting to
“ON") and an oil pre-heater with “LE" function as standard

equipment. When operating in the LLE mode it is essential that a
pre-filter of max. 40 pym is instalied.

Assembly
Assembly dimensions

Connection dimensions betwsen the burner and heater according
to DIN EN 228 (dimensions in mm), see fig. 8.

1.8

1.9
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Equipement de série

1 Brlleur & mazout

1 Capuchon de protection

1 Joint de bride

1 Bride

2 Tuyaux a mazout de 110 cm de longueur, montés
1 Passe-céble pour conduite de mazout

1 Douille aveugle

4 Vis de fixation M8 x 30

4 Rondelles

1 Clé a six pans creux de 4 mm

1 Instruction de montage et de service

1 Instruction de service du brileur

1 Pointe de fixation pour l'instruction de service du briileur

Composanis du brifeur T
Moteur FHP/AEG EB 95 C 28/2
Condensateur Hydra 3uF 400 V DB
Pompe Danfoss BEE 21 L3
Bobine magnétique Danfoss 071G0041
Réchauffeur de mazout Danfoss FPHB 5

Unité d’allumage Danfoss EBI 052F0030
Cellule photo-résistante Danfoss LDS057H (bleu)
Systeme d’allumage automatique Danfoss BHO 64
Systeme d’allumage automatique

WLE L&S LOA 44

Caractéristiques techniques du dispositif d’allumage automatique

Danfoss/L & S BHO 64 LOA 44/WLE
Tension nominale 220 — 240 V~ 220 — 240 V~
Champ d’activité 187 — 264 V~ 187 — 264 V~
Fréquence 50 - 60 Hz 50-60Hz+6%
Puissance absorbée env. 3 Watts 3 Watts
Temps de d'avance & l'allumage 13 sec env. 25 sec
Temps de retard a l'allumage 15 sec env. 5 -2 sec
Temps de préaérage 13 sec env. 25 sec
Marge de sécurité 10 sec max. 5 sec max.
Fonctionnement du courant

photo-électrique 65 — 200 YA

Mise en marche du courant

photo-électrique 5 pA max.

Fusible de secteur 10 A max. 10 A max.

Attention: Il est interdit d’ouvrir le dispositif d’aliumage
automatique, cela risquerait d’avoir des conséquen-
ces imprévisibles.

Pour les sources d’air chaud conformes aux nor-
mes DIN 4791, il faut utiliser le dispositif d’aliumage
automatique de type LOA 44.

Le brileur est €qipé en série d’'une pompe & fioul domestique
(réglage “ON*) et d'un préchauffeur a fonction fioul domestique. Ce
mode de fonctionnement nécessite un préfilire & degré de filtration
maximum de 40 um.

Montage
Dimensions de raccordement
Les dimensions de raccordement entre le brileur et la source

calorifique sont conformes aux normes DIN EN 226 (dimensions
en mm), Cf. fig. 8.
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Assembiy of the burners

Mount the flange including the seal onto the heater.

insert the burner with the burner pipe into the flange until the
burner pipe is flush with the inner side of the combustion chamber.
Observe all of the special instructions of the manufacturar of the
heater.

Tighten the clamping screw of the mounting flange.

Attention: The flange must be in the right position.

With the use of the burner as a pack burner, a conical seal is
additionally necessary and the air flap must be disassembled.

Service position

Loosen the service screw by 1/2 turn using a 4 mim hexagon
socket wrench. Turn the burner io the left and remove it from the
burner pipe. After that, replace it in the desired service position.

— Select the service position 3 for nozzle change (see fig. 11).
~ For maintenance work, service positions 1 and 2 can be
selected (see fig. 28 and 28).

Assembily of the nozzle

— Loosen screw 2 using a 4 mm hexagon socket wrench and
remove the baffle plate (sse fig. 11).

— Select the nozzle according to the required peiformance range
(see fig. 23).

— Remove present nozzle and screw on the selected nozzle
{see fig. 11).

— For the distance between baffle plate and nozzle (sse fig. 12).

— Install the baffle plate and tighten the screw 2.

Attention: The baffle plate and nozzie couid be hotl

— The settings of the ignition electrodes are o be inspected and/or
re-adjusted (see fig. 12).
After that, bring the burner to the operating position and tighten
the service screw. )

Nozzie table

The oil flow specified in the nozzle table refer to a viscosity of the

preheated heating oil of approx. 2 mm?/s.

Combustion chamber — minimum dimensions

Combustion values low on emissions according are only possible

with compliance with the combustion chamber minimum dimen-
sions (see fig. 24).

2.2
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Montage du brileur

Monter la bride et son joint sur la chaufferie.

Introduire le brileur et son tube de combustion dans la bride
jusqu’a ce que celui-ci soit & niveau avec la paroi intérieure de la
chambre de combustion.

Respecter les directives spéciales éventuelles du fabricant de la
chaufferie.

Serrer & fond la vis de blocage de la bride de fixation.

Attention: La collerette ne peut pas étre placée dans n’imperie
guelle position.

Lorsqu'on emloie le brileur comme brileur de déchargement, il
faut utiliser un joint d’étanchéité conique d'monter le clapet
d’agration.

Position de service

A l'aide d’'une clé a six pans creux de 4 mm, desserrer la vis de
service d'1/2 tour, tourner le brlleur vers; la gauche et le retirer du
tuyau. Le mettre en suite dans la position de service désirée.

— Pour changeur le gicleur, choisir la position 3 (Cf. fig. 11).
— Pour les travaux d’entretien, on peut en plus choisir les
position 1 et 2 (Cf. fig. 28 et 29).

Montage du gicieur

~ ATlaide d’une clé & six pans creux de 4 mm, dévisser la vis 2 et
retirer 'écran réducteur de pression (Cf. fig. 11).
— Choisir le gicleur qui convient & la puissance nécessaire
(Ci. fig. 23).
— Retirer le gicleur en place et visser le nouveau gicleur
(Cf. fig. 11).
— Ecart entre I'écran réducteur de pression et le gicleur (Ci. fig. 12).
— Placer 'écran réducteur de pression et visser la vis 2.

Attention: 1l est possible que Pécran réducteur de pression et
ie gicleur soient brifants!

— Vérifier et éventuellement régler les références de position des
électrodes d'allumage (Cf. fig. 12). Mettre ensuite le brileur en
position de service et visser la vis de service.

Tableau des gicleurs

Les débits de mazout indiqués dans le tableau des gicleurs se
rapportent & une viscosité du mazout réchauffé de 2.0 mm¥sec
environ.

Dimensions minimales de la chambre de combustion

Les valeurs de combustion a faible émission d’aprés ne peuvent

éire obtenues que si les dimensions minimales de la chambre de
combustion sont respectées (Cf. fig. 24).
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The construction and installation of the system is to be carried out
according to DIN 4755. Local regulations are to be cbserved. The
oil line is to be installed to the burner such that the oil hoses can
be connected without any tension. An oil filter with a quick-close
valve is to be installed in the connection on the suction side.

A return check valve is to be installed in the return flow line.

The burner can be operated in a 1 and 2 pipe system. The burner
is delivered for a 2-pipe system as standard. The vacuum in the
suction line may not exceed 0.4 bar. With a suction height of more
than 3.5 m, an oil circulation pump must be installed. With opera-
tion with an oil circulation pump or if the oil tank is located higher
than the burner pump, the bumer must be operated as a 1-pipe
system. If the burner is operaled as a 1-pipe system, the return
flow R must be closed at the burner pump and screw G must be
removed (see fig. 13).

The pressure in the oil line may not exceed 1.5 bar. After complete
insiallation of the ail lines, a leak test must be carried out with a
pressure of min. 5 bar according to DIN 4755, The burner may not
be connected during the leak test.

Oil lines — dimensions

Oil pump Danfoss BFP 21 L3, heating oil EL 6.0 mm?sec at +20°C
Values for 8.4 mm?s at +8°C

Sugction line lengths, 2-pipe system, tank lower {see fig. 14).

Height H @ 6 mm % 8 mm % 10 mm
0,0m 17m 53 m 100 m
0,5 m i5m 47 m 100 m
1,0m i3 m 41 m 9% m
1,5m iim 34 m 84 m
20m 9m 28 m 68 m
25m 7m 22 m 53 m
30m 5m 15 m 37 m
35m 3m 9m 22m

Suction line lengths, 1-pipe system, tank higher (see fig. 14).

Height H @ 6 mm % 8 mm % 8 mm
40m 100 m 100 m 100 m
35m 100 m 100 m 100 m
30m 100 m 97 m 100 m
25m 100 m 81m 100 m
2,0m 100 m 65 m 100 m
1.5m 97 m 49 m 77 m
1,0m 65 m 32 m 51m
0,5m 32m 16 m 26 m
Nozzle Up to 2,5 kg/h Up to 5,0 kg/h | Up 10 10,0 kg/h

@ = inside diameter
QCil connection 1o the burner

The oil hoses mounted onto the oil pump can be installed to the left
or right using the provided bushing for oil hoses (see fig. 15).

Attention: Remove the plugs form the oil hoses.
With connection to the oil filier, pay attention to
the arrow marking on the connection end of the
hoses.

— Hose connection (connection nut) 3/8” with grommet.

27
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Alimentation en mazout

La construction et I'installation du syiéme doivent étre réalisées
conformément aux normes DIN 4755. Respecter les prescriptions
locales. La conduite de mazout doit étre amenée suffisamment
pres du brlleur pour que les tuyaux puissent &tre raccordés sans
contraintes. Dans la conduite, c6té aspiration, monter un filire a
mazout muni d'un robinet & fermeture rapide. Installer une soupape
de retenue dans la canalisation de retour. Le brileur peut
fonctionner avec le systéme a 1 ou & 2 conduites. En série,

le brileur est prévu pour fonctionner avec un systéme a deux
conduites. Le vide dans la conduite d'aspiration ne doit pas dépas-
ser 0,4 bar. En cas de puissance d’aspiration supérieure &2 3,5 m,

il faut monter une pompe d'alimentation de mazout. En cas de
fonctionnement avec une pompe de circulation, ou lorsque la cuve
& mazout est placé plus haut que la pornpe du brileur, le brileur
doit fonctionner sur la systéme & une conduite. Lorsque le brileur
fonctionne sur le systeme & une conduite, la canalisation de retour
R doit éire fermée sur la pompe du brileur, et il faut impérativement
retirer la vis G (Cf. fig. 13).

La pression dans la canalisation de mazout ne doit pas dépasser
1,5 bar. Une fois l'installation des canalisations de mazout terminée,
il faut procéder & une controle de I'étranchéité avec une pression
de min. 5 bar, conformément aux normes DIN 4755. Durant le
contrble, le briieur ne doit surtout pas &tre raccordé a V'installation.

Dimensions des canalisations de mazout
Pompe & mazout Danfoss BFP 21 L3, mazoui EL 6,0 mm?¥sec pour

une température de +20°C, valeurs pour 8,4 mm?/sec pour une
température de +8°C.

Longueur de la canalisation d'aspiration, systéme a 2 conduites,
cuve placée en bas (Cf. fig. 14).

Hauteur H @ 6 mm @ 8 mm ? 10 mm
0,0m i7m 53 m 100 m
0,5m i5m 47 m 100 m
1,0 m 183 m 41 m 98 m
1L5m 11 m 34 m 84 m
20m Sm 28 m 68 m
25m 7m 22m 53 m
3,0m 5m 15 m 37 m
35m 3m 9m 22 m

Longueur de la canalisation d’aspiration, systéme a 1 conduite,
cuve placée en haut (Cf. fig. 14).

Hauteur H @ 6 mm @ 6 mm @ 8 mm
40m 100 m 100 m 100 m

35m 100 m 100 m 100 m
3,0m 100 m 97 m 100 m

2,5m 100 m 81m 100 m

20m 100 m 65 m 100 m

1,5m 97 m 49 m 77 m

1,0m 65 m 32 m 5im

0,5m 32 m 16 m 26 m
Gicleur jusqu'a 2,5 kg/h | jusqu'a 5,0 kg/h| jusqu’a 10,0 kg/h

@ = Diamétre intérieur
Raccordement du mazout au brileur

Les tuyaux montés sur la pompe & mazout peuvent passer a droite
ou & gauche avec la douille pour fuyaux & mazout joinie
(Cf. fig. 15). :

Attention: Retirer les embouts de fermeture des tuyaux a
mazout. Lors du raccordement au filire 2 mazout,
ohserver impérativement la fiéche marquée 2
Pextrémiié des tuyaux.

—~ Raccord de tuyaux femelle 3/8" avec bague bicéne.






2.10 Electrical connection

2.1

With the electrical installation, the relevant VDE guidelines as well
as the requirements of the local power utility company are to be
observed. S1, which is a an all-pole power circuit breaker accor-
ding to VDE with min. 3 mm coniact opening, is to be used as the
main switch. The connection cable must be wired with a Euro-plug
(plug component) 7-pole according to DIN 4791 and in accordance
with the circuit diagram.

The connection cable can be laid parailel to the oil hoses through
the bushing for oil hoses.

The connection is to be produced by plugging the connection
cable with the 7-pole boiler Euro-plug {plug component) and the
7-pole burner Euro-plug {socket component) together. The burner
is delivered with a Euro-plug {socket component) as standard.

Atiention: Check the Euro-plug {piug component) for proper
wiring.

Legend
A1 Automatic firing unit QOFVY  Qil preheater
BM  Bumer motor Pt Hours of operation counter
F1  Fuse max. 10A St Main switch
FL  Flame SZ  Safety time
H1  Signal-Gil preheater TB  Restrictor
H2  Signal-Operation TR  Controller
H3  Signal-Malfunction TT  lgnition unit
LD Photo resistor Vv Solenoid valve
XiB Burner Euro-plug

General inspections

Attention: Before initial operation of the burner, the foliowing
inspections are io be carried out:

— Is the mains voltage connected?

— Is the oil supply guaranteed?

— Have the sioppers been removed from the oil hoses and are the
oil hoses connected properly?

~ |s the combustion air supply guarantesd?

— Has the burner been properly installed and are the boiler doors
closed?

— Is the boiler filled with water?

— Are the boiler and the exhaust gas duct sealed tight?

Initial operation and maintenance

For initial operation of the burner, all necessary switches and
controllers must be switched on.

If there is voliage at the burner and oil preheater, the green
indicator lamp lights up and the heating of the oil preheaters
begins. The heating up time can last up to 2 minutes. After the
starting temperature has been reached, the motor starts and the
ignition is switched on. After expiration of the preliminary venting
time, the solenoid valve opens, the heating oil supply is released,
and a flame is formed. If, with the first initial operation, the oil
pump does not deliver heating oil within the safety time, then a
malfunction shutoff occurs.

By resetting the automatic oil firing unit, burner start can be
repeated. Venting the oil pump and the oil line system must be
carried out via the manometer connection of the oil pump

(see fig. 18).

Aitention: The oil pump may not be operated without heating
oil for longer than 5 minutes, provided that there is
oil in the pump before initial operation.

2.10 Raccordement électrigue

2.11

Uinstallation électrique doit étre effectuée conformément aux
prescriptions idoines VDE ainsi qu'aux exigences des entreprises
locales d’alimentation en électricité. Pour l'interrupteur principal
81, utiliser un commutateur en charge conforme VDE, sur tous les
pbles, avec au minimum 3 mm d'intervalle de coupure. Le cable
de raccordement doit étre raccordé dans la fiche Euro & 7 pbles
conforme aux normes DIN 4791 et en respectant le schéma de
connexion (Cf. fig. 16).

Attention: Vérifier si la prise Euro (méle) est cablée
correctement.

Légende:

A1 Dispositif d’aliumage OFV Réchauffeur

automatique P1  Compteur d'heures
BM Moteur du brileur de service
F1  Fusible max. 10 A 81 Commutateur principal
FL  Flamme SZ Marge de sécurité
H1  Témoin réchauffeur TB Limitateur
H2 Témoin de marche TR Régulateur
H3 Témoin de panne TT  Unité d'allumage
LD Résistance V  Soupape magnétique

photo-électrique X1B Prise Euro du brileur

Contiroles généraux

Attention: Avant de metire le brileur en marche, il convient
de procéder aux vérifications suivantes:

— La tension de secieur est-elle 1a?

— L'alimentation en mazout fonctionne-t-elle?

— Les bouchons des tuyaux & mazout ont-ils été retirés,
et les tuyaux sont-ils correctement raccordés?

— L'arrivée d'air de combustion fonctionne-t-elie?

— Le brileur a-t-il été monté correctement, et les portes de la
chaudiére sont-elles fermées?

— La chaudiére est-elles remplie d’eau?

— La chaudiére et les conduites des gaz de combustion sont-elles
étanches?

Mise en service et eniretien

Pour la mise en service du briileur, tous les interrupteurs et les
régulateurs doivent étre enclenchés. Lorsque le brileur et le
réchauffeur sont sous tension, la lampe témoin vert s'allume et le
réchauffeur commence & chauffer. Le temps de chauffe peut durer
jusqua 2 minutes. Une fois la température de départ atteinte, le
moteur se met en marche et 'allumage se déclenche. Une fois le
temps de préaérage écoulé, la soupape magnétique s'ouvre,
Parrivée du mazout est dégagée, le mazout s’enflamme. Lors de la
premiere mise en service, si la pompe & mazout n'améne pas de
mazout durant la marge de sécurité, 'appareil se met hors service.
On peut remetire le brileur en marche en déverrouillant le disposi-
tif d’allumage automatique.

L'aération de la pompe & mazout et du systéme de canalisation de
mazout se fait par le raccordement du manométre de la pompe
(Ct. fig. 18).

Attention: La pompe 2 huile ne doit pas étre actionnée plus
de 5 min. sans fuel, a condition qu’il y ait de Phuile
dans la pompe avant la mise en service.
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Adjusting the burner

in order to achieve combustion values low on emissions, the burner
must be adjusted on hand of the exhaust gas measurements and
suitable measuring instruments.

The measuring hole {® 8 mm) to be mounted in a distance of

2 times the diameter of the exhaust pipe behind the heater and is
to be closed after the measurement.

Attention: The heater and exhaust gas ducis must be sealed
tight.

Chimney draft

in order to achieve constant combustion chamber pressure, a draft
restricior must be installed in the exhaust gas line. The draft
restrictor must be set such that the underpressure in the combustion
chamber does not amount to more than 0.1 mbar during operation.
With overpressure boilers, the chimney draft to be set is to be
taken from the boiler operating instructions.

Combustion air

A factory reference setiing for the air volume is carried out at the air

inlet and the bafile plate for each burmner depending on the nozzle

being used. As a function of the combustion chamber and the

nozzle tolerance, the factory reference setting for the air volume

leads to an air surplus and must fundamentally be re-adjusted.

The required air volume is determined on hand of the soot formation

and CO; measurements.

Adjustment is carried oui by means of the setscrew as a function of

the blower pressure and photo-current (see fig. 19) and/or with the

drive shaft for the air suction hood (see fig. 20).

— By turning the setscrew to the right, the CO. content of the
exhaust gases is increased.

— By turning the drive shaft to the right, the CO, content is decreased.

We recomimend setting a CO; content of 12 — 13 vol. %.

Make sure that the blower pressure is maintained accerding to the
reference setling table (see fig. 25). Blowar pressure measurement
is to be carried out at the pressure measuring connection nipple
(see fig. 21).

The photo-current is to be measured in series with the phot resistor
(+pole on terminal 12, max. 5 kOhm inner resistance in the instrument).
The photo-current must be between 85 1A and 200 pA at 230 V
while in operation.

Soot number

The soot number may not exceed the value of 0.5 according to the
soot number comparison scale.

3.1

3.2

3.3

3.4

Réglage du brileur

Pour obtenir des valeurs de combustion faibles en émission, il faut
régler le brileur en mesurant les gaz de combustion au moyen
d'un appareil de mesure adéquat.

L'orifice de mesure (@ 8 mm) doit étre pratiqué & une distance de
deux fois le diameétre du tuyau d’échappement derriére la source
calorifique, et une fois la mesure exécutée, il faut reboucher
I'orifice.

Attention: la source calorifique et les conduites des gaz de
combustion doivent étre étanches.

Tirage de la cheminée

Pour obtenir une pression constante de la chambre de combustion,
il faut installer une coupe-tirage dans la conduite des gaz de
combustion. Le coupe-tirage doit étre installé de telle sorte que la
sous-pression dans la chambre de combustion en activité ne
dépasse pas 0,1 mbar.

Pour les chaudiéres a surpression, la réglage du tirage de la
cheminée se fait d'aprés les instructions de service de la chaudiére.

Air de combustion

Chaque brileur & été sourmis, a l'usine, & un réglage de base de la

quantité d’air sur l'arrivée d'air et I'écran réducteur de pression, en

fonction du gicleur en place. Le réglage de base de la quantité

d’air réalisé & I'usine entraine, en lien avec la chambre de combu-

stion et la tolérance du gicleur, un surplus d’air, et doit, en principe,

faire I'objet d'un réglage ultérieur.

On détermine la quantité d'air nécessaire sur ia base de I'aspect du

noir du fumée et de mesures du CO,.

L réglage se fait & 'aide de la vis de réglage en fonction de la

pression de soufflage et du courant photo-électrique (Cf. fig. 19)

et/ou & l'aide de I'arbre moteur du clapet d’aspiration d’air

(CH. fig. 20).

— En tournant la vis de réglage vers la droite, on augmente la
teneur en CO, des gaz de combustion.

~ En tournant I'arbre moteur vers la droite, on réduit la teneur en
CO, des gaz de combustion.

Nous recommandons une teneur en CO, de 12 & 13 % vol. %.

Il faut veiller a ce que la pression de soufflage soit maintenue en
fonction du tableau de réglage de base (Cf. fig. 25).

La mesure de la pression de soufflage se fait au raccord fileté
prévu a cet effet (cf. fig. 21).

Le courant photo-électrique se mesure avec un ampéremstre a
courant continu en série avec la résistance photo-électrique pole +
sur borne 12, max. 5 kOhm de resistance intérieure dans
linstrurnent). En marche, le courant photo-électrique doit se situer
entre 65 A et 200 A pour 230 V.

indice de noircissement

Uindice de noircissement ne doit pas dépasser la valeur 0,5
d’aprés 'échelle de comparaison des indices de noircissement.






3.5

3.6

3.7

Oil pressure

The faciory set pump pressure amounis to 10 bar.

We recommend setting the oil pressure between 10-14 bar

(see fig. 22).

Exhaust gas loss

Calculation of the exhaust gas loss with heating oil EL according to

BimSehV dated 1.10.1988

O = (tat) X (?—é +B)

Given:

Gn = Exhaustgas loss in %

ta = Exhaust gas temperature in °C
i = Combustlion air temperature in °C

CO. = Volumetric content of carbon dioxide in the dry
= exhaust gas in %

A, = Factor for heating oil = 0.50

B = Factor for heating oil = 0.007
Example:

Exhaust gas temperature tn = 169°C
Combustion air temperature 1 = 8%
Carbon dioxide content CO; = 125%

an = (169-18) x (92:5% +0,007) = 7,097 %

H
i

Exhaust gas loss G = 7,1%

Final and safety tests

After completion of the exhaust gas measurements, the system
must be tested for proper functioning and safe operation of the
controller and restrictor as well as of the autematic oil firing system
including the safety time.

3.5 Pression du mazout
La pression de la pompe réglée a l'usine est de 10 mbar.
Nous recommandons une pression du mazout entre 10 et 14 bar
(Ci. fig. 22).

3.6 Pertes de fumées

Le calcul des pertes de fumées pour le mazout EL se fait d'aprés
BimSchV du 1.10.1988

A
co. + B)

Ga = (ta=te) X (

Ce qui signifie:

ga = Pertes de fumées en %

ta = Température des fumées en °C

i1 = Température de I'air de combustion en °C

CO. = Teneur volumétrique en dioxyde de carbone dans les
fumées séches en %

Ay = Facteur du mazout = 0,50

B = Facteur du mazout = 0.007

Exemple:

Température des fumées ta = 169°C

Température de I'air de combustion & = 18°C

Teneur en dioxyde de carbone CO, = 125%

aa = (169-18) x (19:25_2 +0,007) = 7,097 %

Pertes de fumées G = 71%

3.7 Fermeture et conirdle de sécurité

Une fois les mesures de fumée terminées, I'appareil dot &tre
soumis au conirble du fonctionnement des régulateurs et du
limitateur ainsi que du dispositif d’allumage automatique et de la
marge de sécurité.
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3.8

3.10
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Chimney

The correct chimney cross-section assures the necessary delivery
pressure for proper functioning of the firing systemn and discharge
of the exhaust gases.

For the function-related chimney dimensions, the following original
values must at least be known:

Design and rated heat output of the heater

— Exhaust gas flow of the heater

Exhaust gas temperature at the outlet of the heater

CO; content of the exhaust gas

Required delivery pressure for supply air, heater and
connection piece

— Design and length of the connection piece

— Design of the chimney and effective chimney height

The design and version of the chimney are to be determined
according to DIN 4705 and DIN 18160.

|

I

I

Attention: The exhaust gas temperature at the outlet of
the heater may not exceed 160°C.

Exhaust gas thermometer

For supervision of the exhaust gas temperature, an exhaust gas
thermometer should be installed in the exhaust gas pipe. With this,
make sure that the exhaust gas thermometer is inserted into the
middle and/or into the core flow of the exhaust gases and is not
situated at the wall of the exhaust gas pipe.

With a rising exhaust gas temperature, the exhaust gas loss also
rises, which leads to wersening of the degree of sfficiency of the
firing system. The exhaust gas temperature must be in the range
between 160°C and 220°C.

Hours of operation counier

For the exact registration of the burner operating time, an hours of
operation counter should be installed {see fig. 27). Connection of
the hours of operation counter is carried out in parallel with the
solenoid valve.

The heating oil consumption can be determined with the registra-
tion of the burner operating time and in connection with a heating
oil meter.

The determined values can be used for calculation of the annual
degree of use. A high annual degree of use results in lower
standsiill loss.

Heating oil meter

For regisiration of the heating cil quaniity used, a heating cil meter
should be installed (see fig. 27). Connection of the heating oil
meter is carried out between the solenoid valve and the nozzle.

3.8

3.9

.10

3.11
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Cheminée

Un profil de cheminée correct garantit la pression de refoulement
nécessaire pour un fonctionnement parfait de l'installation de
combustion et des conduites d’échappement des gaz de com-
bustion. Pour un dimensionnement correct de la cheminée, il faut
connaiire au moins les valeurs initiales suivantes:
— Type de construction et puissance calorifique nominale de la
source calorifique
— Température des fumées & la sortie de la source calorifique
— Teneur en CO, des fumées
~ Pression de refoulement nécessaire pour l'arrivée d'air,
la source calorifique et la piece de raccord
- Type de construction et longueur de la piéce de raccord
— Type de construction de la cheminée et hauteur effective de
la cheminée
On détermine le type de construction et le modéle de la cheminée
d’aprés DIN 4705 et DIN 18160.

Attention: La température des fumées 2 la sortie de la
source calorifique ne doit pas dépasser 160°C

Thermometre des gaz de combustion

Pour la surveillance de la température des gaz de combustion,

il est recommandé d’installer un thermomeétre dans le tuyau
d’échappement des fumées. Ce faisant, il faut veilier & ce que le
thermomeétre soit introduit jusqu’a la moitié du tuyau d’échappe-
ment et au centre du courant des fumées, et non qu’il soit collé
sur la paroi du tuyau.

Plus la température des fumées augmente, plus les pertes de
fumées sont importantes, et plus le rendement de I'appareil de
chauffage se dégrade. La température des fumées doit se situer
entre 160°C et 220°C.

Compteur d’heures de service

Afin de pouvoir déterminer de facon exacte le temps de service du
braleur, il est conseillé d'installer un compteur d’heures de service
(Ct. fig. 27). Le branchement du compteur d’heures de service se
fait parallélement & la soupape magnétique. En connaissant ie
temps de service du brlleur, en ayant un compteur de mazout,

on peut déterminer la consommation de mazout de I'appareil.

Les valeurs déterminées peuvent étre utilisées pour le calcul du
degré de rendement annuel. Un haut degré de rendement annuel
entraine une réduction des pertes d'arrét.

Compteuwr de mazout

Afin de déterminer la quaniité de mazout consommeée, il est
conseillé d’installer un compteur de mazout (Cf. fig. 27).

Le branchement du compteur de mazout se fait entre la soupape
magnétique et le gicleur.
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Abb. 28 Serviceposition 1 Abb. 31 Einbaulage der Luftklappe

Fig. 28 Service position 1 Fig. 31 installation position of the air flap
Fig. 28 Position de réparation 1 Fig. 31 Position de montage du clapet d’air

Abb. 29 Serviceposition 2 Abb. 32 Ausbau des Olffilters
Fig. 29 Service position 2 Fig. 32 Disassembly of the oil filter
Fig. 29 Position de réparation 2 Fig. 32 Démontage du filtre & mazout

Abb. 30 Losen der Service-Schraube Abb. 33 Steuereinheit abgenommen
Fig. 30 Loosening of the service screw Control unit removed
Fig. 30 Devisser la vis de service Organe de commande retiré




Brenner-Schnell-Service
Burner quick service )
Reparations express du briileur

Abb. 34 Service-Position 3 Abb. 37 NetzanschluB — Eurostecker
Fig. 34 Service position 3 Fig. 87 Power connection — Euro-plug
Fig. 34 Position de réparation 3 Fig. 87 Prise Euro du raccordement sur secteur

Abb. 35 Ausbau des Diisenstocks Abb. 38 SteckanschluB fur Fotowiderstand
Fig. 385 Disassembly of the nozzle Fig. 38 Plug connection for photo resistor
Fig. 35 Démontage de la canne du gicleur Fig. 38 Prise de raccordement pour la résistance photo-électrique

- ., M ~ B e el
Abb. 36 Vakuummessung Abb. 39 SteckanschluB flr Motor
Fig. 36 Vacuum measurement Fig. 39 Plug connection for motor

Fig. 36 Mesure du vide Fig. 39 Prise de raccordement pour le moteur
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Spare parts drawing HL 50 ELV.2 and HL 50 FLV.2

Pos. | Designation Pes. Order No. 32 Coupling 1 3.16.55.086
1 Hood i 2.82.55.087 33 Bearing housing 1 2.92.55.089
2 Suction air cover 3 5.39.55.095 34 Air flap b: 5.91.55.062
3 Connection cable for magnetic coll 1 4.26.55.002 35 Magnetic coil for oil pump i 4.33.55.114
4 Connection cable for motor 1 3.13.55.011 36 Motor 1 3.13.55.007
8 Connection cable for oil preheater 1 4.11.55.103 37 Qil pressure line i 4.95.55.084
6 Connection cable for ignition transformer| 1 3.11.55.069 38 Automatic oil firing unit 1 3.11.55.018
7 Connection line for photo resistor 1 3.11.55.031 39 Qil pump BFP 21L3 LE 1 4.11,55.012
8 Connection nipple for oil hose 2 7.85.55.037 40 Gil hose 2 4.30.55.051
9 Drive shaft for suction air cover 1 5.85.55.088 1 QCil preheater LE 1 4.11.55.107

10 Mounting bracket 1 3.95.55.042 42 Protective bushing for pressure measuring nipple | 1 2.92.55.03

11 Burner housing 1 2.90.55.040 43 Baffle plate E (4 slois) 1 5.85.55.020

i2 Bumer pipe E 1 2.94.55.090 43 Baffle plate F (12 slots) 1 5.95.55.027

12 Burner pipe F 1 2.94.55.081 44 Plug base for automatic oil firing unit | 1 3.11.55.000

13 Cover for Euro-plug L 3.35.55.108 45 Paosition indicaior 1 2.92.55.024

14 Sealing ring for oil hose nipple 1 7.35.55.003 48 Setscrew 1 2.93.55.067

15 Sealing ring for oil preheater 1 7.35.55.004 47 Bushing, blank 1 2.92.55.006

16 Gasket for flange-piate 3 2.95.55.052 48 Bushing for oil hose 1 2.92.55.012

17 Pressure measuring connection nipple| 1 5.95.55.014 48 Bushing for ignition cable 1 2.92.85.015

18 Nozzle 1 9.31.60.~—= 50 Nameplate 1 2.92.55.000

18 Nozzie block cover 1 2.90.55.068 5i Shaft for air flap 1 5.95.55.016

20 Nozzle pipe i 4.95.55.115 52 ignition electrode block 1 3.24.55.040

21 Euro-plug, 7-pole 1 3.35.55.117 58 ignition cable 2 3.95.55.026

22 Flange-piate 3 2.90.55.098 54 ignition unit 1 3.11.558.077

23 Photo resistor LDS (blue) 1 3.11.55.035 55 Flange 1 2.90.55.045

24 Blower wheel 2 1 5.39.55.084 56 Gasket for flange-clamp 1 2.95.55.065

25 Housing cover 1 2.90.55.041 57 Flange-clamp 1 2.90.55.099

28 Base-plate 1 2.90.55.043 Design U

27 Mount for photo resistor (LDS-k) 1 3.11.55.037 80 Burner pipe E (& 80/60) 1 2.94.55.085

28 Cable harness, complete 1 3.35.55.110 80 Burner pipe F (& 80/62) 1 2.94.55.096

28 Cap 1 2.92.55.023 81 Gasket for flange 1 2.95.55.063

30 Capacitor 1 3.13.55.008 82 Nozzle pipe 1 4.95.55.116

3 indicator lamp 1 3.13.55.013 83 Flange i 2.80.55.044

important:

Please only use original spare parts, since otherwise the guarantee
is null and void (see guarantee conditions, guaraniee card).

When ordering spare paris, please specific the name and order number of your burner.
We reserve the right to modifications that serve for technical advancement.




Liste des pieces de rechange HL 50 ELV.2 et HL 50 FLV.2

N
o1

Pos. | Désignation Nombre | Nde 30 Condensateur 3.1 3.55.008j
de pigces | commande 31 Lampe témoin 3.13.55.013
1 Couvercle 1 2.92.55.087 32 Prolongateur 3.16.55.086
2 Couvercle de 'aspiration d'air 1 5.39.55.095 33 Logement du palier 2.92.55.088
3 Cable de raccordement de la 34 Clapet d’air 5.91.55.062
bobine magnétique 1 4.26.55.002
35 Bobine magnétique de la pompe & mazout 4.33.55.114
4 Cable de raccordement du moteur 1 3.13.55.011
36 Moteur 3.13.55.007
5 Cable de raccordement du réchauffeur | 1 4.11.55.103
37 Conduite & pression de mazout 4.95.55.084
6 Céble de raccordernent du transformateur | 1 3.11.55.069
38 Dispositif d'allumage automatique 3.11.55.018
7 Conduite de raccordement pour la
résistance photo-électrique 1 3.11.55.031 39 Pompe & mazout BFP 21L3 LE 4.11.55.012
8 Raccord fileté pour le tuyau de mazout | 2 7.95.55.037 40 Tuyau de mazout 4.30.55.051
9 Arbre moteur du couvercle 41 Réchauffeur LE 4.11.55.107
de 'aspiration d’air 1 5.95.55.088
42 Gaine de protection du raccord
10 Equerre de fixation 1 3.95.55.042 fileté de mesure de pression 2.92.55.031
gl Boitier du brileur 1 2.90.55.040 43 Ecran réducteur de pression E (4 fenies) 5.95.55.020
12 Manchon E 1 2.94.55.090 44 Ecran réducteur de pression F (12 fenies) 5.95.55.027
12 Manchon F i 2.94.55.091 45 Indicateur de position 2.92.55.024
13 Couvercle de prise Eurc 1 3.35.55.108 46 Vis de réglage 2.93.55.067
14 Bague d’étanchéité pour le raccord 47 Douille aveugle 2.92.55.006
fileté du tuyau de mazout 1 7.35.55.003
48 Douille pour tuyau de mazout 2.92.55.012
15 Bague d’étanchéité du réchauffeur | 1 7.35.55.004
49 Douille pour cable d’allumage 2.92.55.015
16 Joint d'étanchéité de la plaque de collerette | 1 2.95.55.052
50 Plaque signalétique 2.92.55.090
17 Gicleur 1 5.95.55.014
51 Arbre pour clapet d'air 5.95.55.016
18 Raccord fileté de mesure de la pression | 1 9.31.60.—
52 Bloc d’électrodes d'allumage 3.24.55.040
19 Couvercle de la canne du gicleur 1 2.90.55.068
53 Cable d'allumage 3.95.55.0286
20 Tuyau de la canne du gicleur 1 4.95.55.115
54 Unité d'allumage 3.11.55.077
21 Prise Euro a 7 pdles 1 3.35.55.117
55 Bride 2.90.55.045
22 Plaque de collerette 1 2.90.55.098
56 Joint d'etanchéité de le boitier de collerette 2.95.55.065
23 Résistance photo-électrique LDS (bleu} 1 3.11.55.035
57 Boitier de colleretie 2.90.55.099
24 Roue de ventilateur 2 1 5.39.55.094
Construction U
25 Couvercle du boitier 1 2.90.55.041
80 Manchon E (& 80/60) 2.94.55.095
26 Plaque de montage 1 2.90.55.043
80 Manchon F (& 80/62) 2.94.55.096
27 Suppoit de la résistance
photo-électrique (1.DS-k) 1 3.11.55.037 81 Joint d’étanchéité de la colleretie 2.95.55.053
28 Harnais de cables complet 1 3.35.55.110 82 Tuyau de la canne du gicleur 4.9555.116
29 Capuchon 1 2.92.55.023 83 Colleretie 2.90.55.044
important:

Prigre d'utiliser exclusivement les piéces de rechange original, sinon la garantie n’est

pas valable (Cf. carte de garantie, conditions de garantie).
Commander les pigces de rechange en indiquant la désignation et le numéro de

commande de votre brileur.
Sous réserve de toutes modifications techniques.






Malfunctions - Trouble-shooting

J

Ny

Fauit Cause Remedy
1. Green indicator lamp
Does not light up No voltage Check
Controller not properly adjusted Adjust
Light up Automnatic oil firing unit set to malfunstion Reset
Automatic oil firing unit defective Replace
Connection terminal not tightly connected Tighten screws
Plug at oil preheater not tight Plug-in property
2. Motor
Does not siart Release thermostat for oil preheater defsctive Replace
Capacitor defective Feplace
Bearings are frozen/jammed Replace motor
Cll pump is frozen/jammed Replace
Runs with foud noiss Motor defective Replace
Bearings defective Replace motor
Qil pump defective Replace
3. lgnition
No ignition spark ignition transformer defective Replace
ignition cable scorched Replace
Automatic oil firing unit defective Replace
insulator cracked Replace
Weak ignition spark ignition electrode setting incorrect Adjust
ignition electrode contaminated Clean

4. Oil pump

Fluctuating oil pressure

Runs with loud noise
No oil pressure

Does not pump ol

i.eaks in suction line

Dimensioning of suction line not favorable
Too little oil

Suction line not vented

Qil shui-off valve closed

Coupling defective

l.eaks in suction line

Oil pump filter dirty

Prefilter dirty

Paraffin deposits (+4°C)

Heating oil no longer flowable (-1°C)

Seal properly
Change according to table
Check suction line
Vent

Open

Replace

Seal properly

Clean

Clean/replace

install cold-insulation
install cold-insulation

5. Scienoid valve

Does not open

Coil defective
Automatic oil firing unit defective

Replace
Replace

6. Automatic ofi firing unit

Switches to malfunction
without flame

Gutside light (> 5 pA)

Eliminate outside light

Nozzle spray irregularly
Nozzle too drips

Nozzle {oo large

Nozzle too small

Spraying angle of the nozzle incorrect
changed combustion air volume

Photo resistor defective Replace
with flams Photo resistor dirty Clean
Photo resistor foo weak (< 65 pA) Re-adjust burner
7. Nozzie
Sprays irregularly Nozzle defective Replace
Oil pressure too low Set higher
8. Baiffie piate
Very dirty incorrectly adjustet

Re-adjust burner

Replace

Check oil line
install LE system
Heplace
Replace

Heplace nozzle
Re-adjust burner

9. Blower wheel

Delivers too litile air

Runs with loud noise

Blower wheel contaminated
Alr flap jammed

Air flap incorrectly installed
Blower wheel damaged

Clean

Heplace

install correctly
Replace
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Pannes ~ Dépistage des défaults

Symptéme Cause Réparation
1. Lampe témoin vert
Ne s’allume pas Pas de tension Vérifier
Régulateur mal ajusté Ajuster

S’allume Disposiiif d’allumage automatique en panne Deverrouiller
Dispositif d'allumage Le remplacer
Bornes de raccordement mal vissées Resserrer les vis
Prise du réchauffeur mal branchée L'enfoncer correctement
2. Moteur

Ne déemarre pas

Tourne en faisant beaucoup de bruit

Thermostat de libération du dispositif d'allumage automatique défectueux
Condensateur défeciueux

Palier blogué

Pompe a mazout bloquée

Moteur défectueux

Palier défectueux

Pompe & mazout défectueuse

Le remplacer
Le remplacer
Changer le moteur
La remplacer
Le remplacer
Changer le moteur
La remplacer

3. Allumage

Pas d'étincelle

Etincelle d’allumage faible

Transformateur défectueux

Céable d’allumage fondu

Dispositif d’allumage automatique défectueux
lsolateur a sauté

Mauvais réglage des électrodes d’allumage
Fort encrassement des électrodes d'allumage

Le remplacer

Le remplacer

Le remplacer

Le remplacer
Régler correctement
Nettoyer

4. Pompe a mazout

Pression variable

Tourne en faisant
Beaucoup de bruit

N’ameéne pas de mazout

Conduite d’aspiration non étanche
Dimensions de la conduite d’aspiration mal adaptées
Pas assez de mazout

Conduite d’aspiration non ventilée
Robinet de fermeture du mazout fermé
Accouplement défectueux

Conduite d’aspiration non étanche
Filtre de la pompe encrassé

Filtre préliminaire encrassé
Transmission de la pompe défectueuse
Dépot de paraffine (+4 °C)

Mazout n'est plus liquide (-1°C)

La rendre étanche
Modifier 2 I'aide du tableau
Vérifier la conduite d’aspiration
La ventiler

Louvrir

Le remplacer

La rendre étanche

Le nettoyer
Netioyer/remplacer
Changer la pompe

Mettre a I'abri du froid
Metire a I'abri du froid

5. Soupape magnétique

Ne s’ouvre pas

Bobine défectueuse
Dispositif d’allumage automatique défectueux

La remplacer
Le remplacer

6. Dispositif d’allumage automatigue

Se met en panne
Absence de flammes

Avec formation de flammes

Lumiére extérieure (> 5 pA)

Résistance photo-électrique défectueuse
Résistance photo-électrique encrassés
Courant photo-électrique trop faible (< 65 pA)

Eliminer la source de lumiére extérieure
La remplacer

L.a nettoyer

Régler le brileur

Gicleur

~i

Pulvérise irrégulierement

Gicleur défectueux
Pression du mazout trop basse

Le remplacer
Augmenier la pression

8. Ecran réducteur de pression

Salit fortement

Mauvais réglage
Gicleur pulvérise irrégulierement
gicleur goutte

Gicleur trop gros

Gicleur trop petit

Mouvais angle de pulvérisation du gicleur
Quantités d’air de combustion modifiée

Régler le brileur

Le remplacer )
Verifier la canalisation du mazout;
installer un systéme LE

Le remplacer

Le remplacer

Le remplacer gicleur

Régler le braleur

9. Roue du ventilateur

Ameéne trop peu d’air

Tourne en faisant beaucoup de bruit

Roue encrassée
Clapet d'air coincé
Clapet d'air mal monié
Roue endommagée

La nettoyer

Le remplacer

La monter correctement
La remplacer
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